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한림인이바꾸는한림을위한

2024 Hallym Census
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대학생활



평균등교일수

•

•
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5일이상 4일 3일 2일 1일 캠퍼스 생활이 거의 없음



캠퍼스에서수업시간외주로시간을보내는장소
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수업시간외주된활동
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교수면담횟수
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주당운동시간
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10시간이상 5~9시간 1~4시간 거의 하지않는다



참여동아리형태
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학기중거주지
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통학수단
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아르바이트여부
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아르바이트시간
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21시간이상 16~20시간 11~15시간 6~10시간 1~5시간
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온라인강의및

AI결합교과목
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온라인강의수강이유
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AI결합교과목수강이유
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강의만족도(5점만점)
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연도별온라인강의만족도(5점만점)
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진로및재학만족도
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복수전공선택시고려사항

•

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024
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희망진로
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재학만족도(5점만점)
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Thank You

Hallym University


